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Résoudre les équations suivantes :
1/ 3x+5 =0 4/ §+3=5

2/ 2x —3(x+5)=-x+2 5/ 7x+8=3x —2(2—4x)
3/ 3x —(9+3x)=-9

6/ %x—(Z—x)=§x—2+§

A 2 ) )

Résoudre les équations suivantes :

1/ 5x—1)= V3 (x+2) 4/ x+1l 2x+43 _3x-1 x
2/ V20x —3V5=—/5+x

7 3 21 7

5 2 6 3

3x -2 X+ 4 4x — 1 x+7
5/ =

2x -1 6x +7 x

N 3/ 4 + 12 =_§+1 6/ 75—x)+9(2x—1)=15x—-23x+4) )
— D N

Résoudre les équations suivantes :

1/ (3x+2)(x+4)=0 4/ (x—8)(2x—9)=0 ’7/ (7—x)(4x+5)(8—2x)=0

2/ (x=2)(@x-9=0 5/ 25x@Bx—H(xV6+3)=0 8/ V2(v2x —2)(V3x-6)(1—-1x) =0
S 3/ x(x+13)=0 6/ [(V2-1)x+ W2 + 1)](3V3-27)=0 9/ (2x—1)2(2x—+v3)3=0 )
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Résoudre les équations suivantes :

1/ x2-25=0 5/ 15x%+25x=0 9/ x*+6x+9+Gx—1)(x+3)=0

2/ 49x? =81 6/ x?—4=(x+2)? 10/ 9x2 —12x+4— (4x+7)(3x—2) =0

3/ x%= 7/ (13x—9)(5x +3) — (x —8)(13x —9) =0 11/ (2x+3) —4x*+9=0

4 Bx—-12-5=0 8/ x*-4+(x+2)x-4)=0 12/ (2x —5) [(2x+5)?—4] =0
- J
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On considere 'expression suivante : A = 2x+1)(3x—5)—2x—1

1/ Développer et simplifier A.
2/ Factoriser A.

3/ En déduire les solutions de I’équation : 2x? —3x —2 =10
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